

*eřimira, ke te kaj vełan e tij ġiðe jeten. Edë aštú bertét ġiðeńé Ğon (flet Ğonit).*

Hahn Alb. St. I 465. — Die Erzählung ist ungenau; der Hirt (nicht der Bauer) müsste Ğon heissen.

8. *Kur vete bujku protopare, ke te punoje arene, ðone, ke parmëndene t a špjere nátene nd are, ke te mos t a šohe ńeri, te maře edë ńe tsopë buk è t a lere nd are baške me parmendë; è nde koft neser, ke te ve è te ġeje búkene, ajó ara do beje šume berkét, jo nde mos e ġete, nuke dó beje berkét.*

9. *Diten e pare, ke hin marsi, edë te ditene edë te trétene dite nuke lajne grat as řobats, as kokën e lagen, se ðone, ke řobat prišen edë léšerat periten. Aštú mbane è s lajne as nde katrembedjete te marsit as nde pesembdijete as nde ġaštembdijete; mbane ðe nde ńe zet è nende te marsit edë nde tridjete edë nde tridjete è ńe. Ató dite mbane edë nde ġušt. Edë ató dit i ðone ðrim apo ðrum. Nde ðrim nuke perésene as vréstate, as stánine e nġrene t a špiene ġetek. As keresté per štëpi peresen ató dit, se hin krimbi è i ha, edë kalben špejt.*

Hahn Alb. St. I S. 455.

10. *Ñe here nde ńe koke kene tri plaka tšobane, è kišne ðente nde veři, è até vit kiš bere ðimeri šume è kek. Mbe te dal te marsit, i muař ðente è i špune nde maje te malit. Atje ńera plaka mori řurkene è řir; edë si ke dit e mire, u ða te řjerave: »Doła, moj, dola nde maje te malit, ðjeva buze marsit«. I ðote řjátëra: »Pse ðe keštú? se marsi ište nga atá, ke ġizmen e ditëse e ben kálene, è ngord, è ġizmene e ben, è krimbet«. Si digoi marsi kełé řjale, i mbeli kejši, edë me ńe here u-vre koha edë zuri bora; è aštú ńera mbe dreke plaka, ke ða até řjale, nġriu, è pas dreke beri kake diete, sa u-krimb. Ató te řjerate po ke pane, ke u-vre, i muaře ðente è i špune nde ńe špele, è aštú špetuane me ġiðe ðent. È ke nd ahjere ðone, ke e tridjët e marsit, e tridjët è ńea edë e par e prilit jane plaka, è ndoné nga ató tri dit do bej ðimer.*

Hahn Alb. St. I S. 455. Vgl. unten im Glossar.

11. *Diten e šen-Mertirit kuš ka ðen edë ði, s ben, ke te zere ġeršere me dor, se po te hapen ġeršërate, nuke vene mbarë ðent edë dit.*

12. *Diten e šen-Ğinit (nde ńe zet è katre te kořikut) kane zakón, ke mbleden bar a kašte, edë ndaj mbrema te diles e pare i vene zjarin, è bënets flake. Pastáj zene è kaptójn até zjarin ðjelte è ðone:*